
   
  

  

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 99 / 2018 

Predposledný augustový víkend so SMF 
 

1. Seriál MM SR v motokrose mládeže a žien vyvrcholí v Ješkovej Vsi 

V nedeľu 19. augusta 2018 sa v obci Veľký Klíž/Ješková Ves - Brody 
uskutoční v poradí piate a zároveň záverečné podujatie tohtoročného 
seriálu „Medzinárodných majstrovstiev SR mládeže a žien 
v motokrose“. Na uvedenom podujatí budú jazdci bojovať o posledné 
možné body v  seriáli a rozhodne sa i o medzinárodných majstroch SR 
mládeže a žien v motokrose 2018. 

Na štart sa postavia jazdci týchto kategórií: MM SR MX50, MX65, MX85, MX Ladies, a v rámci podujatia 
v Ješkovej Vsi sa pôjde i voľný pretek MX, kde sa budú môcť predstaviť i jazdci triedy veterán - MX4. 
Program v Ješkovej Vsi sa začína tradične od 8:15 oboznamovacími tréningami, po ktorých budú 
nasledovať od 10:15 kvalifikačné tréningy a finálové jazdy odštartujú triedou MX Ladies o 13:00 hod. Po 
preteku sa uskutoční i záverečné vyhodnotenie a vyhlásenie medzinárodných majstrov tried MX50, 
MX65, MX85 a MX Ladies. Viac informácií nájdete vo zvláštnych ustanoveniach . 

Výbor OŠK – Automotoklub Veľký Klíž touto cestou srdečne pozýva všetkých priaznivcov motocrossu, 
aby prišli podporiť našich najmladších účastníkov motocrossových závodov. O občerstvenie je postarané. 

2. Rok 2018 – 17. Motozraz Sveta motocyklov 

Motozraz Sveta motocyklov na Zemplínskej šírave nebude chýbať ani v 
roku 2018, opäť sa stretneme v auguste. K vrcholom letnej sezóny 
motorkárov sa už niekoľko sezón radí aj Medzinárodný Motozraz Sveta 
motocyklov na Zemplínskej šírave. 17-ty ročník otvorí svoje brány v 
dňoch 16. až 19. augusta   2018. Na motorkárov a nielen na nich bude 
opäť čakať predĺžený víkend plný zábavy. 

 Súčasťou motozrazu opäť aj M SR v šprinte motocyklov 

Stalo sa už tradíciou, že počas konania Motozrazu Sveta motocyklov si prídu na svoje 
aj pretekania chtiví jazdci v disciplíne motocyklových šprintov. Tento rok nebude 
výnimkou...Aj v tomto roku bude súčasťou Motozrazu Sveta motocyklov šampionát v 
šprinte motocyklov. Na trati dlhej 201 metrov si svoje sily zmerajú jazdci seriálu 
Majstrovstiev SR v kategóriách Street 400, Street 600, Street 900, Street 1000+, OPEN, 
DRAG a v Pohári SMF sú to ďalšie tri kategórie – Custom, Enduro a Ladies Cup. 
Súčasťou podujatia bude netradične aj súťaž o Pohár Zemplínskej partie v kategóriách 
štvorkoliek a minibike.  

Podujatie sa uskutoční v sobotu, 18. augusta, v čase od 10.30 h na letisku Jasenov v okrese Sobrance.  

 
Sekretariát SMF, 15.8.2018 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_mxmladez_jeskovaves2018.pdf

